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TimeRel 
 

TimeRel le permite calcular el desfase horario entre dos observadores: uno inmóvil y el 

otro recorriendo el espacio a una velocidad constante v. 

 

Se basa en la ecuación relativista: 
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dónde: 

• v es la velocidad del observador móvil. 

• c es la velocidad de la luz, tomada como c = 299.792.458 m/s. 

• t0 es el tiempo para un observador inmóvil. 

• t es el tiempo para un observador móvil 

 

Puede usar las siguientes unidades: 

• para la velocidad v: m/s , km/h. 

• para el tiempo t: s, h , años. 

 

El resultado muestra el porcentaje de incremento de la velocidad del observador móvil 

respecto al fijo. 
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